

# 市区多道路国槐遭虫蛀

## 有关人士表示:即将着手防治

□记者 王辉

本报讯 昨日上午,市民孙女士致电本报反映,市区优越路东段道路两侧的国槐虫蛀严重,希望园林部门尽快采取措施防治。

昨日上午,记者接报后来到

优越路市第一人民医院附近,沿此处东行,只见一棵直径约20厘米左右的国槐树干上满是虫孔,虫孔周边布满黄色粉末。记者凑近虫孔,闻到一股刺鼻的怪味。其间,记者沿路两侧察看,发现这里生长的数十棵国槐树都不同程度存在虫

蛀。

昨日上午,记者就此事联系了市城市绿化管理队高级工程师李士洪,李士洪告诉记者,上述现象是国槐遭受锈色粒肩天牛侵蚀所致,曙光街、东安路等处的国槐树也存在类似问题。目前园林部门处理锈色粒

肩天牛效果不佳,无法根治,这也是一个世界性难题。市城市绿化管理队每年都坚持在春秋两季防治国槐树上的锈色粒肩天牛。今年秋天的防治计划已经安排,近期将实施,以尽可能降低锈色粒肩天牛对国槐树的危害。



## 慢车道下水道堵塞 20米长污水顺街流

□记者 高红侠/文 李英平/图

本报讯 慢车道的下水道堵塞,污水流出20米长,臭气难闻,路过的行人及车辆纷纷绕行。昨天上午,记者路过市区姚电大道东段时看到这样一幕。

昨天上午,记者在姚电大道东段河南质量工程职业学院大门口看到,该学院大门口东十余米、路南侧的慢车道上有一个下水道堵塞。泛着黄色油花的污水顺着路面自东向西流淌,形成一条长20米、宽20多厘米的“小河”(上图)。臭气扑面而来,行人及电动车只好绕行。记者注意到,紧邻堵塞下水道的旁边开设有几家饭店。

负责此路段卫生的一位环卫工人说,她负责打扫该路段一个多月来,这个下水道经常堵塞,有时候旁边饭店的人出来捅捅好一些,没过两天就又堵上了。

当天上午,记者将这一情况向市数字化城市管理监督指挥中心反映,603号工作人员称,他们会通知相关部门前去查看、处理。



## 桥栏断了

昨日上午,记者在位于市区建设路东段的吴寨沟旁看到,沟旁的很多护栏残破不堪,既不安全,又不美观。本报记者 彭程 摄

稻香路施工,不满33路公交车临时改线

## 刘女士建议:单行道能否临时双向通行?

□记者 李科学

本报讯 由于稻香路(东路)修路,33路公交车临时改线绕行,这给沿线部分站点的居民带来了不便。昨日,家住市区建设路西段中央花园小区的刘女士致电本报热线,询问可否允许公交车在稻香路(西路)临时通行?

刘女士说,自己家住中央花

园小区,上班及孩子上学都在四矿附近,常乘坐33路公交车。本周一早上,她出门时发现稻香路(东路)施工,打听得33路公交车临时改线了,直接从焦店立交桥站向北拐弯,不再经过中央花园小区站。“突然改线很不方便。”她说,以前市区曾有过个别道路施工半幅通行的情况。33路车之前返程走的是稻香路(西路),虽然是单行道,但能否

暂时让公交车在这条路上双向都可通行?

昨日下午,记者致电市公交热线。接线工作人员查询资料后表示,33路公交车因稻香路(东路)施工,自本月15日起临时改线,目前尚未接到何时恢复原线的通知。33路公交车由公交三公司站点出发,原线路是沿建设路向东,途经中央花园小区,并由稻香路与建设路

交叉口转向北,行驶到平安大道上。临时改线后,现在从焦店立交桥站向北转,行驶到平安大道上继续东去。她建议中央花园小区居民出行时暂时换乘。对于刘女士可否在稻香路(西路)单行道暂时实行公交车双向通行的建议,她表示,这需要与多个部门协调,可以将市民的建议向上级部门反映。



## 怕车挡门口影响生意 商户人行道私装地锁

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 昨日,家住市区光明路与曙光街交叉口附近平煤神马集团建井三处家属院的吴先生反映,家属院东面多个商铺前的人行道上,都被商家私自装了地锁,给过往行人带来不便。

昨天上午,记者来到现场,看到该家属院东面有一排门面房,其中三四家商铺前均装了立柱式的地锁(上图),一共11个。记者注意到,这些地锁都装在每家店门前的正门口位置,行人从这里经过只好绕行。记者来到一家商铺询问店员门前的地锁是不是他们装的,得到了肯定回答。至于为什么要装地锁?该店员表示老板不在,他也不是很清楚。另外一家商铺的负责人说,她是防止别人将车停在店门口,影响生意才出此下策。“以前总有车主在店门前停车,有的车一放好几天,有时候把门都堵了,好几次都是打114查出来车主的电话才挪的车,严重影响了生意。”

一位过路的行人表示,这些地锁竖立在沿街商铺前,既影响了道路的整齐美观,又人为形成路障,给行人通行带来不便。

对此,新华区城管执法局一工作人员表示,他们将派工作人员实地查访,如果是商户私自安装的地锁,将会拆除。

## 顾客持卡消费,却发现悦涮坊火锅店关门

□记者 张静

本报讯 近日,市民蔡女士致电晚报,称她在市区一家名为悦涮坊的火锅店办了VIP卡,卡里的余额还没消费完,这家店就关门了。

蔡女士说,她先后两次在新华路与东风路交叉口附近的悦涮坊火锅店充值,第一次消费完之后,今年5月份又充值了3000

元,当时的活动是充值1000元送300元,现在卡里还剩1000多元钱。“大概一周前我去时发现关门了,卡上有两个电话,一个暂停使用,一个打通后有人接听,但对方表示自己已经不在这儿干了,具体情况也不了解。”她说。

9月19日下午4点多,记者来到悦涮坊火锅店,这家三层的火锅店店名仍未更换,不过店里正在装修,一位正在施工的工作

人员告诉记者,装修后这是一家中餐馆。记者询问是否为同一个老板,这位工作人员表示并不清楚。

昨天上午,记者致电湛河工商分局沁园工商所,工作人员告诉记者,已经接到3个顾客的投诉,也和悦涮坊火锅店的老板联系上了。

“他说还会再开业,现在这个店合同到期了,因为房子大房

租太贵,正在找其他店面。VIP卡余额在1000元以上的顾客可以办理退卡,也可以等新店开业后继续消费,低于1000元的将来可持卡消费。”这位工作人员说,蔡女士可以持卡到工商所进行登记,也可以和火锅店老板协商解决此事。

不过,记者拨打工作人员提供的火锅店老板的电话,并未有人接听。